

НОВОСТЬ
09.09.2022

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» сообщает, что 8 сентября в районе ЦДНГ-11 Урьевского лицензионного участка (ТПП «Лангепаснефтегаз») произошел отказ нефтесборного коллектора.

Персонал предприятия оперативно провел работы по устранению причин согласно действующего плана ликвидации возможных инцидентов. Отремонтирован дефектный участок трубы, выполнен сбор вытекшей жидкости и очистка территории.

Уведомление об инциденте в соответствии с действующим законодательством и с соблюдением нормативов направлено в Северо-Уральское межрегиональное управления Росприроднадзора по ХМАО-Югре, Службу по контролю и надзору в сфере ООС, объектов животного мира и лесных отношений ХМАО-Югры (Природнадзор Югры), Управление экологии, природопользования, земельных ресурсов, по жилищным вопросам и муниципальной собственности администрации Нижневартовского района.